
 Comunicato n. 3 

COMUNICATO UFFICIALE N. 3

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 30-31/10/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI

OREFICE MARIANO (CENTRO ESTER NA) squalifica per 3 giornate per aver, a fine gara, rivolto offese nei confronti della coppia 
arbitrale, nonché per aver assunto un comportamento gestuale di plateale protesta nei confronti del secondo arbitro (4 penalità).

SOSPESI

DONATI PIETRO (ALBATROS TV VOLLEY) sospensione da ogni attività federale per 15 gg. perché, confuso tra il pubblico 
rivolgeva offese alla coppia arbitrale.

SALIERNO SALVATORE (CENTRO ESTER PALL. NA) sospensione da ogni attività federale per 15 gg. per aver a fine gara 
rivolto frasi offensive alla coppia arbitrale.

DIFFIDATI

VALDERESCHI ALBERTO (CERAMICA SASSARI)

AMMONITI

VALLINI KATIA (SACEA ELENCA SCANDIANO RE)

CORAZZESI AURO (VOLLEY 2000 GROSSETO)

LENTI PAOLO (MOBILCLAN PN)

D’AGATA ERNESTO (TAORMINA VOLLEY)

SANGIORGI MAURO (UISP IMOLA VOLLEY)

PETRELLI GIUSVELEN (AVB KERMES SPEZZANO CS)

GALIMBERTI IGOR (SANTI 4 ROSE OLEGGIO)

B.  A CARICO SODALIZI

LOSA LEGNAMI BG – Multa di € 110,00 per aver i propri sostenitori fatto uso di trombe acustiche che disturbavano le azioni di 
gioco.



EUROTARGET DORNO – Multa di € 52,00 per aver i propri sostenitori reiteratamente offeso il primo arbitro.

ALBATROS TV VOLLEY – Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione.

CIRCOLO PABLO NERUDA BZ – Multa di € 32,00 per aver i propri sostenitori proferito offese nei confronti dell’allenatore della 
squadra ospite.

N.P. AMELIA TR – Richiamo per mancanza servizio di asciugatura.

AS BARICELLA 2000 BO – Richiamo per mancanza servizio di asciugatura.

TELEUNIT PG – Richiamo per mancanza servizio di asciugatura.

SMA GALLERIA DEL MOBILE CR – Richiamo per mancanza del servizio di asciugatura.

 

 

 

 

 

ACCADEMIA BENEVENTO – Multa di € 32,00 per aver i propri sostenitori proferito offese nei confronti della coppia arbitrale.

CENTRO ESTER PALL. NA – Multa di € 60,00 per aver un proprio dirigente meritato la sanzione della sospensione, nonché 
ulteriore multa di € 67,00 per aver un isolato spettatore, a fine gara, minacciato il primo arbitro.

AVB KERMES SPEZZANO CS – Richiamo per mancanza servizio di asciugatura, nonché multa di € 130,00 per aver il pubblico 
minacciato reiteratamente il primo arbitro e lanciato nei confronti dello stesso piccoli oggetti (parzialmente recidiva). 

 

 

Affisso in Roma il 4 novembre 2004

 

 

 

 



IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI

F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo

 
 


